

DESOR small corrections 5006

Volume 2 (Corrections December 2002 continued)

- 1170 - Delete *Sweet Lorraine*. (02/2-23/3)
1188 - *Take the "A" Train*. Change 5932a into 5931xa. (02/3-13/2)
1213 - *The Mooche*. 5211a: 4°IIQJ&PG;5°II8QJ&PG,4QJ instead of 4°IIQJ&HJe;5°II8QJ&HJe,4QJ. (02/2-27)
1214 - *The Mooche*. 5931c. Add: but: CT instead of RN. (02/3-13/2)
1232 - *Things Ain't What They Used To Be*. 6003u. Delete: int4DE;1°4BAND,%; add: Same as 6124x.
1262 - *V.I.P.' Boogie*. Change 5932m into 5931xb. (02/3-13/2)
1263 - *Wailing Interval*. Change 5932q into 5931xe. (02/3-13/2)
1263 - *Wailing Interval*, 6003ab. Add: 1°DE;2°/18°PG;19°BAND&PG;20°/25°PG; 26°(nc)10BAND&PG;cod9PG,1BAND. (02/3-13/2)
1266 - *Walking Happy*, 6934d: cod26CA&JH instead of cod2JH&CA,4JH,12JH&CA. (02/2-23/3)
1272 - *What Else Can You Do with a Drum?* Delete 6003w.
1362 - *Gotham* (0407). The correct number of the record is: (GRC-2873). (02/1-8/2)
1447 - Brown, "Ray". Oct 13, 1926 - Jul 2, 2002. (02/2-2)
1452 - Clooney, Rosemary. May 23, 1928 - Jun 29, 2002. (02/2-2)
1465 - Griffen, Tom. Add: , clarinet. Add: On clarinet: *C-Jam Blues*.
1467 - Hayes, "Tubby". Jan 30, 1935 - Jun 8, 1973. (02/2-27)
1495 - Stewart, Rex. Delete: *Dusk on the Desert*. (02/2-27)
1502 - Whetsol, Arthur. Add: *Dusk on the Desert*. (02/2-27)
Correction-sheet 1017 - Delete session 9007 (02/2-23/3)
Correction-sheet 1032 (session 5205) should be replaced by correction-sheet 1038. (01/3-24)

Volume 1 (Corrections April 2003)

- 58 - Session 4120. Typo: Los Angeles.
254 - Session 5827. Delete the NOTE. Add a second session on 31Jul58 with number 9032. Correction-sheet 1048. (02/3-17/3)
258 - Session 5841. Add 3 selections. Session 5842. Add 7 selections. Correction-sheet 1047. (02/2-25/1)
259 - Session 5843. Add: Pb PACD-5313-2 after RTE 710707 for the selections 5843 k, l, o, p, q. (02/2-25/1)
278/279 - Replace sessions 5929 & 5930 with sessions 9033 & 9034 respectively. Correction-sheets 1048 & 1049. All corrections as mentioned in 01/3-12/2 and 02/3-13/1 have been accepted with two exceptions. The opening *Take the "A" Train* is not from the first concert. It belongs to the second concert between *Skin Deep* and *Bill Bailey*. Furthermore the sequence in the first concert is as follows: *Jeep's Blues*; *All of Me*; *Skin Deep*; *Things Ain't What They Used To Be*. (*Fanfare* is not accepted as an independent title).
458 - Delete the session 6710. (02/3-10/1)
462 - Session 6721. Add 8 "fresh" titles. Correction-sheet 1051. (02/3-10/1&2)
487 - Session 6785. Add *Lotus Blossom*, take -4 and -5. Correction-sheet 1049. (02/3-25)
567 - Session 7027. Delete: Cave Inn; add: The Cave. (02/3-25)

- 629 - Session 7165. Add 7165xa, *La Plus Belle Africaine*, between *Right on Togo* and *Come Off the Veldt*. Correction-sheet 1050. (02/3-25)

Volume 2 (Corrections April 2003)

- 727 - *All of Me*, 5929l is now 9034k; 5930i is now 9033j.
747 - *Beautiful Woman Walks Well*. Replace the description of 6721i with that of 6710m; delete 6710m.
749 - *Bill Bailey*, 5930n is now 9034n. Change five pertinent references.
753 - *Black and Tan Fantasy*, 5929b is now 9033a; 5930a is now 9034a.
771 - *Boo-Dah*, 6433a. Delete the whole description: add: 1°BAND;2°CA;3°(nc)16BAND&JHa,6BAND;pas4MH; 4°(nc)16BAND&JHa;5°(nc)8BAND&JHa;cod8BAND. (02/3-25)
778 - *C-Jam Blues*, 5930m is now 9033o.
786 - *Caravan*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r. Change one pertinent reference.
799 - *Chromatic Love Affair*. Delete 6710g.
813 - *Cotton Tail*. Replace the catalogue number 6710q with 6721xh.
816 - *Creole Love Call*, 5929c is now 9033b; 5930b is now 9034b. Change eleven pertinent references.
820 - *Crescendo in Blue*, 5930v is now 9034u.
831 - *Diminuendo in Blue*, 5930t is now 9034s.
835 - *Do Nothin' Till You Hear from Me*, *5929n is now *9033q.
843 - *Don' Get Around Much Anymore*, *5929n is now *9033q.
851 - *Drag*. Replace the catalogue number 6710o with 6721xf and change eight pertinent references.
859 - *El Gato*, 5929i is now 9034h; 5930g is now 9033h. Change five pertinent references.
912 - *I Got It Bad*, 5930r is now 9033n.
914 - *I Got It Bad*. Replace the catalogue number 6710n with 6721xe.
918 - *I Let & Don't Get*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
930 - *I'm Beginning To See the Light*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
940 - *In a Sentimental Mood*, *5929n is now *9033q.
953 - *It Don't Mean a Thing*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
962 - *Jam with Sam*, 5930l is now 9034q. Change three pertinent references.
966 - *Jeep's Blues*, 5929j is now 9034i; 5930h is now 9033i.
969 - *Johnny Come Lately*. Replace the description of 6721a with that of 6710b and change fourteen pertinent references; delete 6710b.
974 - *Juniflip*, 5930q is now 9033m.
977 - *Just Squeeze Me*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
979 - *Kinda Dukish*, 5929g is now 9034f; 5930e is now 9033f.
1010 - *Mara Gold*. Replace the catalogue number 6710l with 6721xd.
1014 - *Medley*, 5929n is now 9033q; 5930s is now 9034r.
1028 - *Mood Indigo*, *5929n is now *9033q.
1037 - *Mount Harissa*. Delete 6710d.
1050 - *Newport Up*, 5929e is now 9033d.
1064 - *Paris Blues*, 6108a, 6° chorus. Typo: JH.
1081 - *Princess Blue*, 5827a. 1°DE.
1092 - *Rockin' in Rhythm*, 5929h is now 9034g; 5930f is now 9033g. Change five pertinent references on pages 1092 and 1093.
1101 - *Rue Bleue*. Delete 6710f.
1102 - *Salomé*. Delete 6710h.

Correction-sheet 5006 continued

- 1105 - *Satin Doll*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
- 1126 - *Skin Deep*, 5929m is now 9034i; 5930j is now 9033k.
- 1132 - *Solitude*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r. Change one pertinent reference.
- 1143 - *Sophisticated Lady*, *5929n is now *9033q; *5930s is now *9034r.
- 1162 - *Such Sweet Thunder*, 5929f is now 9033e, 5930d is now 9034e.
Change eight pertinent references on page 1163.
- 1169 - *Swamp Goo*. Delete 6710c.
- 1177 - *Take the "A" Train*. Replace the catalogue number 6710j with 6721xb. Change three pertinent references on pages 1177 and 1178.
- 1188 - *Take the "A" Train*, 5929a is now 9034m.
- 1192 - *Take the "A" Train*.
Replace the catalogue number 6710a with 6721xa.
- 1214 - *The Mooche*, 5929d is now 9033c; 5930c is now 9034c.
- 1224 - *The Shepherd*. Replace the catalogue number 6710k with 6721xc.
- 1232 - *Things Ain't What They Used To Be*, 5929k is now 9034j; 5930p is now 9033i. Change four pertinent references on pages 1232, 1233, 1234 and 1236.
- 1235 - *Things Ain't What They Used To Be*. Replace the catalogue number 6710p with 6721xg.
- 1257 - *Up Jump*. Delete 6710e.
- 1262 - *V.I.P. Boogie*, 5930k is now 9034p.
- 1263 - *Wailing Interval*, 5930u is now 9034t.
- 1266 - *Walkin' and Singin' the Blues*, 5930o is now 9034o.
- 1276 - *Wild Onions*. Delete 6710i; substitute the description of 6721h for: Same as 6703cs.
- 1289 - Add: LP 0836. AFRS BW-31, between 0013 and 0014. Correction-sheet 3009. (99/4-6)
- 1301 - Add LPs 0838, 0839, 0840, 0841 and 0842. AFRS HBS-59 (1/3, 2/5, 4/6, 7/9 and 8/10), between 0085 and 0086. Correction-sheet 3010.
- 1302 - Add: LP 0843. AFRS J-117, between 0087 and 0088. Correction-sheet 3011.
- 1306 - Add: LP 0844. AFRS MH-192, between 0113 and 0114. Correction-sheet 3011.
- 1308 - Add: LP 0845. AFRS ONS-854, between 0126 and 0127. Correction-sheet 3011.
- 1309 - Add: LP 0837. AFRS TDS-57, between 0136 and 0137. Correction-sheet 3010.
- 1313 - Add: CD 0860. Blue Note 72435-38227-2, between 0156 and 0157. Correction-sheet 3014. (02/2-24/4)
- 1314 - Add: CD 0857. Bluebird 0902663953-2, between 0163 and 0164. Correction-sheet 3014. (02/2-23/3)
- 1314 - Updates of LPs 0165 and 0166, BYG YX-2035 and 2036, are on Correction-sheet 3016. (02/3-13/1)
- 1349 - Add: CD 0862, D.E.T.S. 9039006. Correction-sheet 3016. (02/3-18/2)
- 1358 - Add: LP 0856. Folkways Records FJ-2968, between 0383 and 0384.
Correction-sheet 3014. (01/3-24 and 02/3-26, p180)
- 1362 - Add: LP 0859. Gotham (GRC-DE1R/DE2R), between 0407 and 0408. Correction-sheet 3015. (02/3-12/1)
- 1378 - Add: LP 0858. Marriot MM-294, between 0496 and 0497. Correction-sheet 3015. (02/3-13/1)
- 1382 - Add: CD 0848. Media 7 MJCD-173, between 0516 and 0517. Correction-sheet 3011. (00/4-18/1)
- 1387 - Add: CD 0846. Musica Jazz MJCD-1140, between 0544 and 0545. Correction-sheet 3011. (01/3-17/4)
Add: CD 0847. Musica Jazz MJCD-1141, between 0544 and 0545. Correction-sheet 3011. (01/3-17/3)
- 1391 - Add: CD 0861. Pablo PACD-5313-2, between 0564 and 0565. Correction-sheet 3015. (02/2-25/1)
- 1412 - Add: CDs 0834 and 0835. Roulette 7243524547/8, between 0677 and 0678. Correction-sheet 3009. (00/3-20)
- 1415 - An update of CD 0692, Sarpe Top Jazz SJ-1013, is on Correction-sheet 3016. (02/3-13/1)
- 1419 - Add: CD 0850. Storyville STCD-8323, between 0721 and 0722. Correction-sheet 3015. (02/1-6/1)
- 1421 - An update of CD 0732, The "Jazz" Collection JCD-05, is on correction-sheet 3015. (02/3-13/1)
- 1424 - Add: CD 0833. Turner Classic Movies R2-79805, between 0743 and 0744. Correction-sheet 3009. (00/3-8/1)
- 1444 - Berry, "Bill" William R. Sep 14, 1930 - Oct 13, 2002. (02/3-1)
- 1461 - Fuller, Jerry. Add: 1939 - Jul 2002.
- 1480 - Michaels should read Michels.
Correction-sheet 1041 - 6841xa, *Satin Doll*:
3°(nc)8BAND,8DE instead of 3°8BAND,8DE.
- Volume 1 (Corrections August 2003)**
- 32 - Session 3716. Delete the take number -1 after 3716g.
Add: 3716xa *Harmony in Harlem* unissued M650-1
Correction-sheet 1051. (03/2-14/1)
- 91 - Session 4504. DE4504m. The correct title is:
Wish You Are Waitin' for Me. (03/1-27)
- 388 - Session 6506. Add: 6506xa *Midriff* La 17411
Correction-sheet 1051. (02/2-25/4)
- Volume 2 (Corrections August 2003)**
- XXXIV - Delete: *Circle Blues* *C-Jam Blues* (03/1-27)
- XXXVI - *Jammin' and Jibin'* instead of *Jammin' and Jubin'*
(03/1-27)
- 738 - *Azure*, 3811b: 3°12HC,4WJ-BB-JT&HC instead of
3°12HC,4WJ-BB-JT.
4021f: int%,1DE instead of without int.
(03/1-28)
- 759 - *Bli-Blip*, 4121c: 3°BAND&JB instead of 3°BAND.
4211a: Add: ,but JR instead of JB.(03/1-28)
- 772 - *Bouncing Buoyancy*, 3917a:
11°ILB&BAND instead of 11°ICW&BAND. (03/1-28)
- 776 - *C-Jam Blues*. Other titles: delete *Circle Blues*.
(03/1-27)
- 809 - *Conga Brava*, 4034al: pas6BAND instead of
pas6BAND,2DE (03-1-28)
- 855 - *Dusk on the Desert*.
The correct other title is: *Jammin' and Jibin'*. (03/1-3)
- 879 - *Gone But Not Forgotten*. Add: M.Lee, B.King.
- 894 - *Hayfoot, Strawfoot*, 4217b: Same as 4217a, but:
int8RS&DE. (03/1-28)
- 917 - *I Hear a Rhapsody*, 4101b: 3°(nc)16BW instead of
3°(nc)16BAND. (03/1-28)
- 971 - *Jump for Joy*, 4116d: add, between 1° and 2°:
pas4BAND. (03/1-28)
- 974 - *Junior Hop*, 4033e: at the end of the 3° chorus:
6JH,2BAND instead of 8JH. (03/1-28)
- 1122 - *She's Gone To Join the Songbirds in Heaven*.
Add: P.Granger.
- 1278 - The correct title is: *Wish You Are Waitin' for Me*.
(03/1-27)
- 1282 - *You Will Always Live in Our Memory*. Add: J.Trent.
- 1440 - Ashby, Harold. Add: Mar 27, 1925 - June 13, 2003.
- 1450 - Carter, Benny. Add: Aug 8, 1907 - July 13, 2003.
- 1493 - Shaw, Arvell. Add: Sep 15, 1923 - Dec 6, 2002.
Correction-sheet 3003.
J21-A *Lull at Dawn*(4035g) instead of (4035f);
J22-A *Lull at Dawn*(4035h) instead of (4035g).
(02/2-17/4)
- Correction-sheet 3016, BYG XY-2036. Add: NOTE -
Track B01: *I Let & Don't Get as
Don't Get Around Much Anymore*.